

2024年4月24日現在

『中学受験 すらすら解ける魔法ワザ 算数・図形問題』訂正表

(初版第1～7刷用)

●182 ページ 36 「立体図形の表面を通る最短きょり」の「理由」欄 (初版第7刷で訂正)

誤 平面上の2点A、Bを下の図のように3つの「糸」～

正 平面上の2点A、Gを下の図のように3つの「糸」～

●193 ページ 38 「切断図形の高さの平均」の「実戦問題38」解説 (初版第8刷で訂正)

誤 右上の図より～ $0\text{cm}+6\text{m}+6\text{cm}$ ～

正 右上の図より～ $0\text{cm}+\underline{6\text{cm}}+6\text{cm}$ ～

誤 右下の図より～ $0\text{cm}+0\text{m}+6\text{cm}$ ～

正 右下の図より～ $0\text{cm}+\underline{0\text{cm}}+6\text{cm}$ ～

以上